



Република Србија
Републички секретаријат
за јавне политике

Број: 011-00-184/2024-02
25. децембар 2024. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

БЕОГРАД
Немањина 22-26

У вези са дописом број: 003594426 2024 14840 007 001 011 002 од 24. децембра 2024. године којим сте доставили Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) на мишљење Нацрт закона о допуни Закона о пољопривреди и руралном развоју (у даљем тексту: Нацрт закона), са пратећим материјалом, обавештавамо вас о следећем:

Секретаријат нема примедба на текст Нацрта закона.

У наставку мишљења упућујемо сугестије на Извештај о спроведеној анализи ефеката прописа.

У оквиру *анализе постојећег стања и промене која се предлаже* било је потребно представити и доступне податке о површини пољопривредног земљишта које је обухваћено комасационим подручјима и просечном периоду трајања процеса комасације у Републици Србији.

Такође, предлагач је пропустио да објасни потребу прописивања ограниченог периода примене Нацртом закона (31. децембра 2026. године) имајући у виду да је комасација редован поступак који спроводи јединица локалне самоуправе који ће се одвијати и након истека овог периода примене. Такође, и оставинске расправе и парнице ће се одвијати након истека овог периода примене.

Сходно чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19), Републички секретаријат за јавне политике је мишљења да Нацрт закона **садржи делимичну анализу ефеката.**

Овом приликом, подсећамо предлагача и да је Одлуком о управљању и начину употребе Портала „е-Консултације” („Службени гласник РС”, број 75/24), прописано да сви надлежни органи државне управе имају обавезу да, у складу са прописима којима се уређује плански систем и систем државне управе у Републици Србији, благовремено и у потпуности на Порталу „е-Консултације” објављују све релевантне информације о консултацијама и јавним расправама које спроводе у оквиру своје надлежности.

директорка
Бојана Тошић